
Ata da 7ª (sétima) Reunião Ordinária da Câmara Municipal

de Guarará, aos 05 (cinco) dias do mês de maio de 2026 (dois mil e

vinte e seis) às 19h00min; estiveram reunidos os seguintes

Vereadores: Marcelo Gomes Durão, Luana da Silva Pires Machado,

Helivelton Araújo Silvas, Jardel de Souza Francisco, Abraão Tomáz

Anastácio, Ewerton Gomes de Almeida, Geraldo Carlos Vieira, Paulo

Roberto Cassette Júnior e Rodrigo Xavier. Verificada a existência de

número regimental, o Presidente, em pé, acompanhado pelos demais

Vereadores, declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos:

Sob a proteção de Deus, e em nome do povo guararense declaro

abertos os nossos trabalhos. A seguir o Presidente colocou em

discussão e votação a ata da 6ª (sexta) reunião ordinária do dia 22

(vinte e dois) de abril de 2026 (dois mil e vinte e seis) que foi

aprovada por unanimidade e assinada pelos Vereadores. Depois o 1º

Secretário apresentou a moção de pesar n.º 1/2026 de autoria de todos

os Vereadores que manifesta profundo pesar pelo falecimento do

Ilmo. Sr. º Vitor Cugola e a moção de pesar n.º 2/2026 também de

autoria de todos os Vereadores que manifesta profundo pesar pelo

falecimento do Ilmo. Sr.º Isaías Pacheco que foram colocadas em

discussão e votação pelo Presidente e aprovadas por unanimidade. O

Presidente colocou em 2ª (segunda) discussão e votação o projeto de

lei n.º 4/2026 do executivo que “Dispõe sobre a criação, constituição e

funcionamento do Fundo Municipal de Esporte e Lazer - FMEL, do

Município de Guarará, estabelece a sua gestão pelo Conselho

Municipal de Esporte e dá outras providências”, o qual foi aprovado

por unanimidade.  Continuando o 1º Secretário apresentou os

seguintes projetos de lei do executivo: n.º 7/2026 que “Dispõe sobre o

Sistema Municipal de Cultura do Município de Guarará, e dá outrasD
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providências” e n.º 8/026 que “Dispõe sobre as diretrizes para a

elaboração e a execução da Lei Orçamentária do exercício financeiro

de 2027 e dá outras providências”. Na sequência o Presidente colocou

em 1ª (primeira) discussão e votação nominal o projeto de resolução

n.º 1/2026 da Mesa Diretora que “Dispõe sobre a aprovação das

contas do Poder Executivo Municipal de Guarará relativas ao

exercício de 2024” na seguinte ordem dos Vereadores: Rodrigo

Xavier votou a favor, Ewerton Gomes de Almeida votou a favor,

Paulo Roberto Cassette Júnior votou a favor, Abraão Tomáz

Anastácio votou a favor, Geraldo Carlos Vieira votou a favor, Jardel

de Souza Francisco votou a favor, Helivelton Araújo Silvas votou a

favor, Marcelo Gomes Durão votou a favor e Luana da Silva Pires

Machado votou a favor, digo, Luana da Silva Pires Machado votou a

favor, e Marcelo Gomes Durão votou a favor. Ao final da referida

votação o Presidente informou que o projeto de resolução n.º 1/2026

foi aprovado por unanimidade, ou seja, por 09 (nove) votos. O 1º

Secretário leu o ofício n.º 38/2026 do executivo que responde a

requerimentos e ofício. Prosseguindo o Presidente concedeu a palavra

à Ilma. Sr.ª Priscila Dornelas Valote, Extensionista Agropecuária, com

a ajuda do Exmo. Sr. º Rodrigo Machado Alves, Secretário para

apresentar o relatório anual de ações desenvolvidas pela Emater – MG

e os resultados alcançados no ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco)

em Guarará.  Estiveram presentes muitos produtores rurais de

Guarará, representantes da agência do Sicrede de Bicas e a

participação do Ilmo. Sr. º Celso Luiz de Oliveira, Extensionista e

Gerente Regional da Emater-MG de Cataguases da Emater-MG. Ao

final da apresentação os Vereadores parabenizaram a referida

extensionista pelo trabalho desenvolvido em nosso município. O

Presidente agradeceu a presença de todos e parabenizou a Sr.ª PriscilaD
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Dornelas Valote pelo trabalho de excelência que ela, juntamente com

sua equipe, desenvolveu no município. Nada mais havendo a tratar o

Presidente encerrou a sessão marcando uma reunião extraordinária

para o dia 07 (sete) de maio de 2026 (dois mil e vinte e seis) às

19h05min. no local regimental. Eu, Helievlton Araújo Silvas, 1º

Secretário redigi a presente ata, que depois de lida e aprovada será

assinada pelos mesmos Vereadores.

ABRAÃO TOMÁZ ANASTÁCIO
Vereador - UNIÃO

HELIVELTON ARAÚJO SILVAS
1° Secretário

Vereador - UNIÃO

JARDEL DE SOUZA FRANCISCO
2° Secretário

Vereador - UNIÃO

RODRIGO XAVIER
Vereador - SOLIDARIEDADE

LUANA DA SILVA PIRES MACHADO
Vice-presidente

Vereadora - SOLIDARIEDADE
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PAULO ROBERTO CASSETTE JÚNIOR
Vereador - PSDB

GERALDO CARLOS VIEIRA
Vereador - PL

EWERTON GOMES DE ALMEIDA
Vereador - PL

MARCELO GOMES DURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PSDB

Câmara Municipal de Guarará - MG - Gabinete do(a) Vereador(a) -
Praça do Divino, nº: 54, 36606-000

e-mail: camaraguarara@gmail.com - Tel.: 3232641413
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